



星期六
2024年10月19日

今日4版 第11619期
农历甲辰年九月十七
今日:阴到多云有小雨 16°C—20°C

主流 精彩 全媒体

本报讯(记者 顾莹 张愈) 昨天,江苏省乡镇(街道)履职事项清单工作推进会召开,省委常委、省委组织部部长刘建洋出席会议并讲话。会议以视频形式召开,无锡市委常委、江阴市委书记许峰,江阴市委常委、组织部部长吴莉萍在江阴分会场参加会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记有关重要指示精神,牢牢把握清单编制工作的正确方向,把坚持党的全面领导、加强党的建设贯穿始终,把大抓基层、为基层减负的鲜明导向贯穿始终,把事权清晰、责能相适、履职顺畅、保障有力的目标贯穿始终。以坚定拥护

“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动,推动党中央决策部署落到实处。

会议指出,要牢牢扛起“走在前、做示范”的重大使命,发挥好全国试点的先行优势,高质量编制基本履职事项、配合履职事项、上级部门收回事项“三张清单”, (下转A2版)

开放共享 合作共赢

2024江阴经贸合作洽谈会召开

本报讯(记者 许晨威) 金秋十月,万里锦绣。昨天下午,以“开放共享 合作共赢”为主题的2024江阴经贸合作洽谈会在江阴大剧院召开。来自海内外的数百位嘉宾和客商齐聚江阴,畅叙友情、畅谈合作、畅想未来。无锡市委常委、江阴市委书记许峰致欢迎辞。市委副书记、市长包鸣主持大会。市领导计军、邵文松等出席大会。

许峰首先代表江阴市委、市政府,向各位嘉宾和客商的到来表示热烈欢迎,向长期以来关心支持江阴发展的各界朋友表示由衷感谢。他说,今年是新中国成立75周年。75年来,江阴与伟大祖国同呼吸、与伟大时代共进步,风雨兼程、劈波斩浪,成就了全国县域竞争力二十一连冠的领先地位。

许峰动情地向现场嘉宾和客商描绘了“这就是江阴”的现实模样。许峰说,产业转型正奋进,这就是江阴。江阴全面构建“345”现代产业集群,传统产业全面焕新、战略性新兴产业全面起势、未来产业全面布局,工业园区升级改造成为全省县级唯一制造强省改革创新典型案例,众多“大国重器”上都刻下了“江阴制造”的光荣印记。创新动能正澎湃,这就是江阴。江阴立志让“科创江阴”成为现代化建设的最美图景,教育科技人才一体发力,金融活水持续浇灌创新沃土,“一湾一谷



图为二〇二四江阴经贸合作洽谈会现场。

(张岚摄)

一区一港”科创格局全面拉开,“霞客之光”揭榜挂帅攻关计划成果丰硕,南京理工大学江阴校区、江南大学江阴霞客湾校区双星闪耀,各类人才在江阴享有备受礼遇的荣誉感、舒适便利的获得感、才尽其用的成就感。开放

包容正当时,这就是江阴。江阴大力提升城市开放能级,沪宁沿江高铁、锡澄轨道交通S1线相继通车,第二过江通道、盐泰锡常宜铁路加快推进,各大功能区华丽亮相,江阴港、综保区等高能级开放平台排队以待,“跨境电商+

产业带”“国际物流+海外仓”等新模式新业态竞相涌现,让每家企业、每个项目都能在江阴找到发展壮大最温暖的港湾、展翅腾飞最广阔的未来。此心安处是幸福,这就是江阴。江阴扎实开展长江大保护, (下转A2版)

跨山越海襄盛举 双向奔赴赢未来

□本报评论员

金秋江阴,宾朋纷至,共襄盛会。昨天,2024江阴经贸合作洽谈会召开,江阴的海内外新老朋友秉承“开放共享 合作共赢”的发展理念,不以山海为远,怀揣着一个个助推发展的项目、“金点子”如约而至,为中国式现代化江阴新实践铺设出一条激发活力、增强韧性的通途大道。

开放带来进步,合作才能共赢。改革开放以来,江阴之所以能实现乡镇企业的异军突起、苏南模式的率先探索、对外开放的全面拓展、区域一体的持续深化、“南征北战、东西互搏”战略的纵深推进,很关键的一条,就是因为用好了开放合作这个“关键一招”。其中,作为江阴对外宣传展

示、开展交流合作的重要窗口,一年一度的经贸合作洽谈会以其独特魅力,有力推动了地区间、行业间、企业间多层次、宽领域、全方位的合作与交流,为江阴经济社会发展注入了强劲活力。

放眼未来,对照习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示,对照省委赋予江阴“奋力当好县域经济高质量发展排头兵”的光荣使命,对照广大干部对江阴高质量发展、现代化建设的殷切期盼,我们更加需要推动开放共享、合作共赢,让更多开放合作的“金种子”在江阴这片充满合作机遇、饱含无限潜力的发展热土上早日生根发芽、枝繁叶茂、硕果累累。(下转A2版)

江阴高新区:

抓招商强引资 汇聚创新发展澎湃动能

本报讯(记者 许晨威 王凯华) 昨天上午,江阴国家高新区举行2024开放创新合作交流大会,共谱深厚情谊,共商合作大计,共谋发展之道。无锡市委常委、江阴市委书记许峰出席活动并致辞,市委常委、高新区党工委副书记顾文瑜作高新区投资环境推介。中国工程院院士王基铭、刘玟等近200位来自海内外的嘉宾和客商参加大会。

许峰代表江阴市委、市政府,向各位嘉宾、客商的到来表示热烈欢迎,向大家一直以来对江阴和高新区的关心

支持表示由衷感谢。许峰说,党的二十届三中全会吹响了进一步全面深化改革的号角。乘着新一轮改革开放的浩荡东风,江阴正阔步走在建设社会主义现代化县域示范的新征程上,“345”现代产业集群全面起势,“一湾一谷一区一港”科创格局全面拉开,工业园区升级改造全面攻坚,高铁、S1线双双通车,南京理工大学江阴校区、江南大学江阴霞客湾校区双双赋能,一首创新链、产业链、资金链、人才链融合的交响乐,一幅“科、产、城、人”融合的山山水水,正加速成为江阴大地上的

美好现实。

许峰表示,作为江阴创新发展的主阵地,高新区承担着建设苏南国家自主创新示范区的重要职责,更加需要进一步奏响创新主旋律、改革最强音、开放协奏曲,更加渴望各位嘉宾和客商出谋划策、赋能加持。此次一批高层次科创平台揭牌落户、高水平科创项目签约落地,必将为高新区追“高”逐“新”注入澎湃动能。希望各位嘉宾和客商选择江阴、情系江阴、携手江阴,共拓产业蓝海、共赴星辰大海,成为肩并肩、手拉手、心连心的好伙伴。江阴

将竭力营造最优质、最高效、最便捷、最贴心的一流营商环境,让好产业不缺空间、好创意不缺人才、好团队不缺资源,让广大投资者在高新区创新创业大有空间、大有前途、大有可为。

会上,与会人员观看了高新区宣传片《日出江花》。中国—白俄罗斯江阴海外创新中心、西安交通大学(江阴)概念验证中心揭牌成立。中国工程院院士王基铭,清华大学工程系党委书记沈渊,江苏省半导体行业协会秘书长秦舒, (下转A4版)

再添“健康新地标”

江阴泰富临港医院正式启用

本报讯(记者 刘霞 季龙成 刘宇龙) 昨天上午,江阴泰富临港医院正式启用,为江阴卫生健康事业高质量发展提供又一重要支撑。市长包鸣出席启用仪式并讲话,市领导计军、邵文松、张韶峰、金丹菁参加活动。

包鸣指出,近年来,我市以健康江阴“十大行动”为引领,持续深化医药卫生体制改革,扎实推进紧密型医共体建设,基本建成以2家三甲医院为龙头、4家片区中心医院为枢纽、镇村全覆盖基层医疗机构为基础的现代化智慧医疗综合体,为江阴人民享受更高效、更优质的医疗服务提供更多便利、更多选择。包鸣强调,江阴泰富临港医院的正式启用,充分展现了中信泰富集团深耕医疗领域的远见卓识、持续投资江阴的坚定信心。希望医院进一步优化运行管理、充实人才队伍、做强特色学科,打造花园式、智慧化、现代化的“健康新地标”。

据悉,江阴泰富临港医院新院占地53亩,完成建筑面积约13万平方米,可开放床位达700张, (下转A4版)

突出贡献。特别是2018年,中信泰富医疗板块落户江阴,全资收购江阴临港医院;自2020年起,按照三级综合医院标准,投资2亿美元建设全新院区,打造学科特色鲜明、医疗功能齐全的现代化智慧医疗综合体,为江阴人民享受更高效、更优质的医疗服务提供更多便利、更多选择。包鸣强调,江阴泰富临港医院的正式启用,充分展现了中信泰富集团深耕医疗领域的远见卓识、持续投资江阴的坚定信心。希望医院进一步优化运行管理、充实人才队伍、做强特色学科,打造花园式、智慧化、现代化的“健康新地标”。

临港开发区:

汇聚政企合作动能 共绘未来产业蓝图

本报讯(记者 刘霞 季龙成 刘宇龙) 昨天,临港经济开发区举行经贸合作洽谈会,来自海内外的近200位嘉宾与客商齐聚临港,畅叙友情、共谋发展。市长包鸣出席活动并讲话,市委常委、临港开发区党工委副书记张韶峰参加活动。

包鸣在讲话中表示,近年来,在广大客商、各界朋友的鼎力相助下,江阴经济社会始终保持良好势头,2023年实现地区生产总值4960.5亿

元,入围全国首批创新型县(市),蝉联全国县域经济基本竞争力二十一连冠。作为无锡唯一一家地区生产总值超千亿元的省级开发区,江阴经济发展的主阵地,临港开发区始终坚持走“港产城”融合发展道路,以大江大港的开放包容、链条完备的产业体系、功能强大的配套服务,吸引高等院校、高精平台、优质项目相继落地,成为全市经济增长的重要支撑、各方青睐的投资沃土。

包鸣指出,当前,江阴正积极抢抓长江经济带、长三角一体化等重大机遇,全面推进“南征北战、东西互搏”发展战略,大力实施产业强市首要战略和创新驱动核心战略,全面实施产业延链补链强链工程,大力推动产业“智改数转网联”,加快打造“345”现代产业集群。希望以经贸合作洽谈会为契机,架起交流合作的桥梁,江阴市委、市政府和临港开发区将一如既往当好“金牌保姆”,以“五星级”的标准、“店

小二”的服务,打造“如鱼得水、如鸟归林”的最佳营商环境,推动更多重大项目在临港、在江阴落地生根,一同开创事业发展新天地、拥抱更加美好新未来。

会上,与会人员观看了临港开发区宣传片《在临港 见未来》,临港开发区招商局相关负责人作临港产业集群发展推介,部分嘉宾代表作交流发言。

近年来,作为全市“南征北战、东西互搏”战略的主战场, (下转A4版)

江阴一靖江工业园区:

项目建设“加速跑” 书写跨江融合发展新篇章

本报讯(记者 孙洁 戴宇健) 昨天上午,2024江阴—靖江工业园区产业发展座谈会举行。

现场,绿氢设备部件制造、澄科科创园、泛半导体设备、绿色能源装备制造、绿色绝缘新材料等5个重点重大项目以及南京航空航天大学、上海石沙数字科技有限公司、上海交大技术转移中心医工交叉成果转化平台科创战略合作项目成功签约。此次经洽会期间,园

区共签约项目11个,涉及高端装备、科创载体、科技人才等领域。其中,产业类项目7个,总投资44.3亿元。

作为全国首个跨江、跨行政区域联动共建园区,成立21年来,江阴—靖江工业园区成功打造出中国民营造船、国家重钢结构两大产业基础和船舶制造、金属新材料、机械装备、高精钢构、汽车零部件、港口物流“5+1”主导产业, (下转A4版)

霞客湾科学城:

携手合作促发展 合力谱写新篇章

本报讯(记者 顾文涛 吴朝洲) 昨天,2024霞客湾科学城经贸合作洽谈会暨青阳镇智能装备产业园(创智园二期)开园仪式举行,近200位嘉宾、客商和企业代表共聚霞客湾科学城,共商合作大计,共谋发展之道。

活动中,科泰思复合材料亚太总部基地项目、君格志成高端热工装备制造基地项目、特种线缆智能传感器生产基地项目、蓝航航空航天特殊合

金属材料总部项目、宇钦半导体蒸发台设备产线智造项目、森基先进储能电池PACK生产线项目、纳福瑞斯集成电路专用设备智能制造基地项目、阿莱士智能控制阀制造项目、鸿蒙环境检测基地项目等总投资29.25亿元的19个项目进行了集中签约。活动现场还举行了霞客湾科学城特色产业园揭牌仪式, (下转A4版)

社会主义核心价值观: 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善